MATEMATICAS II
GEOMETRIA JUNIO 2010 B
PROBLEMA 2

Problema B.2. Sea r larecta de vector director (2,—1,1) que pasa por el punto P=(0,3,—1). Se pide:

a) Hallar razonadamente la distancia del punto 4 = (0, 1,0) alarecta r. (4 puntos).

b) Calcular razonadamente el angulo que forma la recta que pasa por los puntos P y 4 con larecta » en el
punto P. (4 puntos).

¢) Si Q es el punto donde la recta » corta al plano de ecuacion z =0, comprobar que el tridngulo de
vértices APQ tiene angulos iguales en los vértices P y Q. (2 puntos).
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